



瑞安日报

与您同心 与您同行

新华社昨刊发长篇通讯

伟大的变革 历史的跨越

以习近平同志为核心的党中央领导和推进强军兴军纪实之三



扫一扫看全文

人人参与 树文明和谐新风
凝心聚力 创全国文明城市



麻胜聪督查安全生产底线

本报讯(记者夏盈瑜)近日,市委副书记、市长麻胜聪率市安监、公安消防、市监等部门主要负责人,督查安全生产百日集中破难行动。麻胜聪强调,要时刻保持清醒头脑,全方位排查隐患,以强有力的措施加强整治,牢牢守住安全底线。

当日,麻胜聪一行来到瑞立集团与东曹(瑞安)聚氨酯有限公司实地走访企业生产车间,详细了解企业日常安全巡查、安全防范措施等情况。他嘱咐企业负责人要把安全生产摆在首位,及时消除安全隐患,建立安全检查体系,提高员工安全意识。随后,督查组一行来到市区万家中心,对瑞立集团在建项目情况进行督查。

在瑞祥社区消防站,麻胜聪实地查看了智慧消防的建设情况。智慧消防利用无线传感技术,通过大数据技术,在物联网表示,普及智慧消防系统,提高消防管理的科技水平。

在随后召开的座谈会上,麻胜聪充分肯定了各地和有关部门安全生产百日集中破难行动取得的成绩,指出在形势严峻、隐患量大面广的情况下,要时刻保持清醒头脑,牢牢守住安全底线,着重解决突出问题,形成整体合力的工作态度和责任意识,按照认识上有高度、行动上更有速度、落实上有力度,的要求坚持下去。麻胜聪强调,思想上要再重视,做到安全生产警钟长鸣,常抓不懈。全方位、更深入地排查隐患,对照责任体系,挂牌整治,集中精力解决突出问题,加大力度推进智慧消防建设,加大督考,确保工作任务层层分解,工作责任逐级落实,加强宣传力度,营造良好的安全氛围。市领导曾瑞华、林政洪参加督查。

从领导拍板 到由民做主

我市将在乡镇街全面推行民生实事项目代表票决制

本报讯(记者林翔翔)心系民生事,情牵千万家。3月9日,市委常委会审议通过了市人大常委会党组提请的《关于全面深化民生实事项目人大代表票决制工作的意见》。这标志着民生实事项目人大代表票决制将在我市各乡镇、街道全面推行,在市、乡镇(街道)两级实现民生实事由民做主。

民生实事 反映 民意

近日,林川镇的林胜 分水岩线、叶庄 杜山线、朱元 分水岩线道路,已铺设混凝土路面,宽度由3.5米拓宽至5.5米,即将完工。据悉,该项目是林川镇首次通过人大代表票决制确定的2017年民生实事项目。

喜迎十九大 建至美瑞安

RUI BAO

民生实事,绕不开民生二字。为了真实反映民意,林川镇通过走访、约谈、发放调查问卷等多种形式,广泛向社会征集意见,听取群众意见,接着对征集到的项目汇集整理后进行初选,形成民生实事候选清单。

3月,林川镇召开第一届人民代表大会第二次会议,参会的49名镇人大代表以投票方式,从6个项目中票决产生5个为该镇2017年度民生实事项目。镇人大主席团组织代表开展视察,督促项目落实,年末还将听取镇政府对建设情况的汇报并进行评议。林川镇人大主席金朝春说。

民生实事项目人大代表票决制是指政府在广泛征求人民群众意见建议基础上提出民生实事候选项目,经同级人大代表在本级人民代表大会会议期间以投票表决方式选择决定正式项目,交由政府组织实施,并接受人大代表和人民群众监督的制度。

其实早在2016年,我市已在高等

意见中层层筛选出来,关注度高,支持度高。金朝春说,有了充分的民意基础,项目推进也更加顺畅。

试点初显成效 明年将全面推行

1月,我市作为温州3个代表票决制工作试点县(市、区)之一,先行先试,从市政府班子到部门、乡镇、街道都非常重视。市政府层面,由市长领衔办,副市长具体办,20个部门和各功能区、乡镇、街道合力办。半年多来,民生实事项目基本实现了时间过半、进度过半,如银龄保障实事项目为全市9.1万名70周岁以上老年人免费购买意外伤害险,并办出了首笔理赔。3月,平阳坑镇在镇人代会上票决产生道路建设畅通工程、入镇节点景观工程、解决吃水难问题等8个2017年民生实事重点项目,如今各项目进展均顺利。

6个乡镇率先试行民生实事项目代表票决制,取得了一定经验。截至今年6月,全市11个乡镇有10个乡镇实行代表票决制,还未实现的曹村镇已于项目征集阶段,计划于明年初的镇人代会上票决产生5项民生实事项目。

代表票决制实现从领导拍板到代表票决的转变,使民生项目决策建立在真正的民意基础上。市人大常委会党组成员、办公室主任郑光德说,代表票决制把话语权、决定权和监督权实实在在地交到人大代表手中,是人民当家作主的真实写照,是我市民主政治建设的一项实践创新。

明年,乡镇民生实事项目人大代表票决制、街道民生实事项目协议制将在我市各乡镇、街道全面推行。郑光德说,今年底至明年年初,全市各街道将建立民主议政会议制度,以本辖区内各级人大代表和社会各界代表为主体,依托民主议政会议平台,通过协议制的方式确定民生实事项目,由街道办事处组织实施,并接受代表和群众的监督评议。

百日集中破难行动

着重解决突出问题

时要求

市领导督查 创文工作

本报讯(记者林翔翔)近日,市委常委、宣传部长叶艳率有关部门人员,到玉海街道东丰社区、瑞安火车站督查全国文明城市创建工作。

在东丰社区,叶艳一行查看背街小巷环境整治情况,发现在玉海广场旁边的小巷内,多处道路、人行道路面破损,一家餐饮店门口污水横流,一处在建房屋的施工围挡没按照要求美化等。叶艳立即要求整改落实,把创建各项工作做细做实做到位。

在瑞安火车站,督查组发现一楼候车大厅内的易拉宝公益广告仍是争创国家卫生城市,未及时更新,两侧LED广告牌显示商业广告,而社会主义核心价值观的公益广告设置不明显,另外,出站口通道里和停车场附近的广告牌上全是商业广告。叶艳要求有关部门立即更新替换旧的广告牌内容,并按照规定要求的数量比例设置公益广告,营造良好创建氛围。

本版责编 李群 编辑 严小章

三位一体 供销合作再创新 金融便利店一店二用 瑞安农产搭上新平台

本报讯(记者夏盈瑜/文孙凛/图)昨日上午,瑞安农商银行莘塍洋底村的金融便利店,挂上了新牌子。瑞安农产丰收驿站店。这家独特的、合二为一的农产品电商店,吸引了不少来往的村民。

走进店内,马屿天井洋大米、百好乳品、华盛水产等多家我市专业合作社、农业龙头企业的品牌农产品被整齐地摆放在展示区,而边上则是银行的收、取款机等设备。才刚开业,现场就被前来购买的顾客挤满了。居民盛长水买了几包天井洋大米,高兴地说:以前要到马屿那边才能买到这些有机大米,现在在家门口就买到了,本土银行在百姓心目中有公信力,不用担心是假货。重要的是,他还用手机查了,同品牌2.5公斤装的有机大米,网上卖20元,店里只卖16元。

去年,我市将产自瑞安的优质农产品集中起来,打造全省首个县级区域性农产品公共品牌——瑞安农产,这也是三位一体 供销合作的创新之举。为加快区域农产品公共品牌的培育与



顾客在金融便利店购买瑞安农产品

优质农产品营销网络的建设,近日,瑞安农民合作经济组织联合会(以下简称农合联)与瑞安农商银行达成战略合作,在瑞安农商银行金融便民服务点开展瑞安农产电商代销业务,让农民轻轻松松卖农产品。市供销社(农合联)合作经济指导科科长金兆胜说,驿站运营

的农产品都是经过瑞安农合联精心筛选的优质瑞安农产。根据合作协议,银行免费提供场所,按进价销售,并不从中产生利润,只为百姓提供质优价廉的农产品,为瑞安农户拓宽销售渠道。

合作双赢才能走得更长远。银行不赚钱,怎会有积极性?每个金融便利

店占地面积都有50至100平方米,一店二用完全可行。瑞安农商银行副行长周琴说,物美价廉的农产品会吸引客流量,银行的金融服务会为百姓生活带来便利。把农产品销售平台做大了,银行也会跟着红火了。

互联网时代,消费者对买卖的便利、产品的质量有了更高的要求,这就要求我们为便民服务更先进、优质。市供销社(农合联)相关负责人表示,瑞安农商银行丰收驿站总量达544家,全市910个行政村金融服务覆盖率达到91%。与银行网点合作成本最低,效果最快,如果试点成功,将会对推动瑞安农产的销售起到非常重要的作用。

业内人士认为,此举是三位一体 供销合作的再创新。接下来,瑞安农商银行丰收驿站东山店、城郊店等将陆续开展瑞安农产电商代销业务。

喜迎十九大 建至美瑞安 瑞安改革在行动



文化礼堂来了 洋雷锋 艾灸推拿样样在行

日前,温州医科大学 新青年下乡 服务团在江桥村文化礼堂开展义诊活动,洋志愿者们为村民开展艾灸、推拿等服务活动。

据悉,温州医科大学 新青年下乡 服务团在江桥村文化礼堂设立实践基地,组织专家定期在文化礼堂坐诊,让江桥村村民在家门口享受专业医疗服务。该服务团已和我市多个村居文化礼堂

结对,开展常态化的志愿服务,已服务5000多人次。

(记者 庄颖昶 特约记者 方孔德)



全力争创全国文明城市 共同打造至美瑞安

<p>瑞安农商银行 存贷款首超500亿元 特推出特色存款产品</p> <p>[安康存] 一次存入 月收息,执行年利率3.85% 与定期存款年利率4.21%相当</p> <p>[大额存单] 20万起存 年利率上浮40%达3.95%</p> <p>[理财] 期限可选 年化收益率可高达4.5%</p> <p>咨询热线4008057702或详询各网点</p>	<p>浦发银行 新客户专属理财 5万元起 188天 预计年化收益率5.2% 理财非存款 投资需谨慎 咨询电话:66823901 66823907</p>	<p>华夏银行 夜市理财强势来袭 35天 112天 5万元起 预期年化收益率5.15-5.2% 通过手机银行购买 咨询热线:66805902 66813601</p>	<p>中国光大银行 温州瑞安支行 无抵押 免担保 免纸质申请 纯信用贷款 只要有公积金 办理我行储蓄卡 即可申请 额度可达30万 随借随还 扫一扫测额度</p> <p>详询 66890027,66890022,66890020 地址 瑞安市拱瑞山路华瑞豪庭406号</p>	<p>浙江稠州商业银行 最高额度1000万 期限可达20年前5 年无需还本 还款压力 轻 资金利用率高</p> <p>详情请咨询瑞安支行:66879006</p>
--	---	--	---	--